
Протокол № 3 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва                                                                                                             

від 14 листопада 2022 року 

Голова - Кравченко Т.Ф. 

Присутні - 11 чоловік 

Відсутні – 1 чол. 

Запрошені: здобувачі освіти – 2 чол. 

Порядок денний: 

1. Про підготовку і проведення директорських контрольних робіт за І семестр 2022-2023 

навчальний рік.         

                                                  Доповідачі: Кравченко Т.Ф., Пігулко Ж.М. 

2. Про підсумки проведення  тижня працівників харчової промисловості. 

                                                                                                            Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

3. Про підготовку та участь у проведенні науково-практичного семінару на тему: 

«Формування професійних компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти». 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

4. Про результати вибору здобувачами освіти груп 26-ГРС-Ф зі спеціальності 241 Готельно-

ресторанна справа ОПП «Готельно-ресторанна справа» та 34-ГМ-Ф зі спеціальності 133 

Галузеве машинобудування ОПП «Галузеве машинобудування» вільнообраних дисциплін. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., Пігулко Ж.М., викладачів спецдисциплін, які представили на 

розгляд завдання для проведення директорських контрольних із дисциплін «Технологія 

приготування їжі з основами товарознавства» - 21-К група, «Ремонт, монтаж та наладка 

обладнання» - 44-ТЕХ група. 

Виступили: Муха Н.В., майстер виробничого навчання, яка відмітила, що завдання 

відповідають Положенню про проведення директорських контрольних робіт і запропонувала 

подати їх на затвердження директору коледжу. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: завдання для проведення директорських контрольних робіт в групах коледжу 

скерувати на затвердження директору коледжу. 

2. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка ознайомила присутніх 

з результатами проведення тижня працівників харчової промисловості (31.10.22 - 

04.11.2022). Вона відмітила, що тиждень був наповнений різними подіями, всі заходи були 

проведені на високому навчальному і методичному рівнях, члени комісії і здобувачі освіти 

взяли активну участь у проведенні заходів і всі заходи були розміщені на сайті коледжу. 

Проведений предметний тиждень є дієвою формою організації навчання, виховання, 

поглиблення знань здобувачів освіти, сприяння їх розвитку та поширення світогляду. Вона 

запропонувала скерувати проєкт наказу директору коледжу на відзначення учасників заходу. 

Виступили: Корх А.С., викладач, яка відмітила, що тиждень працівників харчової 

промисловості пройшов цікаво і змістовно.  

За - одноголосно. 

Ухвалили: роботу комісії по проведенню тижня працівників харчової промисловості 

вважати доброю і скерувати проєкт наказу директору коледжу на відзначення учасників 

заходу. 

3. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, про підготовку та участь у 

науково-практичному семінарі на тему: «Формування професійних компетентностей 

здобувачів фахової передвищої освіти». 

За - одноголосно. 

Ухвалили: підготувати доповіді і взяти участь у науково-практичному семінарі 

педпрацівникам Пігулко Ж.М. і Мусі Н.В. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка зачитала результати 

вибору здобувачами освіти груп 26-ГРС-Ф спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа 

ОПП «Готельно-ресторанна справа» та 34-ГМ-Ф спеціальності 133 Галузеве 

машинобудування ОПП «Галузеве машинобудування» вільнообраних дисциплін, проведених  



 
 


